

EDITAL N.º 001/2014

**SELEÇÃO PÚBLICA PARA COMPOSIÇÃO DE BANCO PARA CONTRATAÇÃO
EMERGENCIAL DE PROFESSORES, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, PARA AS ESCOLAS DA
REDE ESTADUAL DE ENSINO DA 7ª CREDE**

CORRIGENDA AOS ANEXOS – VI e VII INTEGRANTES DO EDITAL 001/2014

Corrigenda ao anexo VI – integrante do Edital 001/201, no cronograma de realização do processo seletivo – realização das entrevistas por bancas examinadoras. No quadro, período de inscrição, onde lê-se 13 a 17 de janeiro de 2013, leia-se: 13 a 17 de janeiro de 2014 (ver quadro a seguir):

CRONOGRAMA	
AÇÕES	PERÍODO
Período de inscrição	13 a 17 de janeiro de 2014
Análise de currículo e resultados	21 de janeiro de 2014
Entrevistas (na CREDE)	22 e 23 de janeiro de 2014
Divulgação do Resultado Final	24 de janeiro de 2014

Corrigenda ao anexo VII – integrante do Edital 001/201, na Declaração de Disponibilidade para assumir carga-horária – na data final, onde lê-se: Canindé ____ de janeiro de 2013, leia-se: Canindé ____ de janeiro de 2014.

Canindé, 14 de janeiro de 2014

Joyce Costa Gomes de Santana
Coordenadora – 7ª CREDE

Francisco Clerto Alves da Silva
Orientador – CEDEA7 / 7ª CREDE